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LIV001 COLLECTION PIERRE LEVY - ENSEMBLE DE 6 
PORTEFEUILLES SUR 9
Exécutées par Mourlot et reproduisant des toiles de 
la collection Pierre Lévy. Chaque portefeuille est 
consacré à un artiste ou à une école compléte d' un 
texte d'introductif.
L'ensemble des portefeuilles sont entoilés gris avec 
rabats. 66, 5 x 52 cm :
VOL. III : Roger de La Fresnaye - Introduction par 
Waldemar George - 8 planches, 1968.
VOL. V : André Derain - 8 planches, 1970. 
Exemplaire imprimé pour M. Pierre Meuthey
VOL. VI : Dufresne - Introduction par Claude Roger-
Marx - 8 planches.1971. Exemplaire imprimé pour 
M. Pierre Meuthey.( Taches sur la page de garde)
VOL. VII : Les fauves - Introduction par Michel Hoog 
- 9 planches. 1972. Exemplaire imprimé pour M. 
Pierre Meuthey
VOL. VIII : Les Réalistes lyriques - Introduction par 
René Huyghe - 8 planches. 1973. Exemplaire 
imprimé pour M. Pierre Meuthey.
VOL. IX : Abstraits - Introduction par Pierre Lévy - 4 
planches.
Manque le vol I, II, IV.

150 / 200 

LIV002 Ensemble de VOLUMES SUR LE THEATRE : 
- Albert MAYBON "le théâtre Japonais", editeur 
Henri Laurens à Paris, 1925, un volume.
- Lucien DUBECH "Histoire illustrée du Théâtre", 5 
tomes.
- EDWARD GORDON CRAIG " De l'art du théâtre", 
éditions Lieuter, 1942.
- Jean VARIOT " Théâtre de tradition populaire", 
Robert Laffont, 1942.
- Jacques CHESNAIS " Marionnettes", édition La 
Flamme, 1936, deux volumes identiques. 
- Karl MANT ZIUS " Molière Les théâtres Le public 
et les comédiens de son temps", Librairie Armand 
Colin, 1908.

30 / 50 

LIV003 Jules VERNE  
- "Vingt mille lieues sous les mers".Cartonnage 
rouge aux deux éléphants rouge, tranches 
dorées.Edition J. HETZEL et Cie , Bibliothèque 
d'éducation et de récréation, Paris. Cartonnage 
abimé.
- "Michel Strogoff". Cartonnage rouge aux deux 
éléphants, tranches dorées. Edition HETZEL et Cie, 
Bibliothèque d'éducation et de récréation, Paris. 
Quelques rousseurs.

100 / 150 

LIV005 OEUVRES CHOISIES DE NAPOLEON 
BONAPARTE. Trois tomes, reliure à coins et dos à 
nerfs. Paris, Philippe Libraire. 1828

50 / 60 
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LIV006 RENAN (Ernest), Prière sur l’acropole - 
Compositions de H. Bellery-Desfontaines. Paris, 
Pelletan, 1899 ; in-4 mar. brun avec titre à Fr. et 
médaillon mosaïqué "Minerve", sur le premier plat, 
large bord int. avec listels mosaïqués, doublés et 
gardes de soie à motifs multicolores stylisés, tr. dor., 
couv. et dos, emb. (G. Gretté) - Exemplaire 
accompagné d'une suite ; pet. éraflure à une 
charnière.

400 / 600 

LIV007 AGAM (Yaacov) (né en 1928) - Ben Gourion. Textes 
de Shimon Perès, avant-propos de Aba Eban, 
sérigraphies de Yaacov Agam et une composition 
encadrée en plexiglas, signée par Agam. Paris, 
Fondation David Ben Gourion (Armand et Georges 
Israël). Un volume in-folio en feuilles sous chemise 
et emboîtage. Exemplaire numéroté 385/540et signé 
par l'éditeur et l'auteur ; les dix sérigraphies signées 
par l'artiste. - 55 x 45 cm - (charnières de 
l’emboîtage fendues)

600 / 800 

LIV008 BALZAC (Honoré de), Le père Goriot - Illustrations 
en couleurs de Quint. Paris, Kieffer, 1922 ; in-4, 
demi-chag. brun à coins, tête dor., couv. ill. - 
Exemplaire sur vélin à la cuve

50 / 80 

LIV010 VALERY (Paul). La Jeune Parque. - Edition ornée 
de dessins sur cuivre dessinés, gravés par 
Daragnés. - Paris, Emile-Paul Frères, 1925 ; in-4 br., 
couv. ill. - Exemplaire d'Artiste sur Arches. Débroché 
- Envoi autographe, signé de Daragnés.

70 / 100 

LIV011 Geoges Marie HAARDTet Louis AUDOIN-
DUBREUIL.
La Croisière Noire. Expédition citroën en Centre-
Afrique. 
avec 80 gravures hors-texte, quatre cartes et 
cinquante-sept compositions décorative, couverture 
imprimée.
Paris, Plon, 1927, in-4, broché
Couverture très abimée, trace d'humidité.

200 / 300 

LIV012 COCTEAU (Jean). La difficulté d'être. Paris, 
Moritien, 1947; in-12 br. us.
Edition originale.
Envoi autographe, signé à Maurice Garçon "Ces q.q. 
faits divers".
Join TZARA (T). Grains et Issus. Denoël, 1935, in-8, 
br., us, avec envoi autographe signé.

80 / 120 

LIV013 CONCILII TRIDENTINI ....Paulo III, Julio III, 
...Bruxelles, E.H. Fricx, 1688, in-16, veau Fauve, 
armes frappées en or au centres des plats, dos orné 
(Reliure de l'époque us.)
Expert : Monsieur Guy Martin

50 / 100 

LIV014 CAESARIS Julius. Ab se gestarum commentarii... 
Paris Estienne, 1543; in-12 . Basane fauve fil. doré 
encadrant les plats, médaillon doré au centres, dos 
orné. ( Carte et planches don tune repliée; défauts 
de papier aux premiers ff.)
Expert : Monsieur Guy Martin

50 / 80 
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LIV015 TURPIN. Histoire de la vie de Mahomet, législateur 
de l'Arabie. Paris, Costard, 1773; 2 vol. in-12, veau 
fauve de l'époque us.
Expert : Monsieur Guy Martin

50 / 80 

LIV016 LACRETELLE (Jeune).  Précis historique de la 
Révolution Française .... Paris, Treuttel et Wurtz ... 
1809 _ 1810; 6 vol. in-12, veau fauve granité, fillet et 
petite dentelle dorée, encadrant les plats, dos ornés 
(Reliure du début du XIXème siècle)
(6 frontispices par Bertaux Moreau).
Expert : Monsieur Guy Martin

100 / 120 

LIV017 DICTIONNAIRE du citoyen ou Abrégé historique ... 
du Commerce. Paris, Grange, 1761; 2 vol. in-12 , 
veau fauve marbré., dos ornés (Reliures de 
l'époque). 
(Petite réparartion à un plat).
Expert : Monsieur Guy Martin

50 / 80 

LIV018 RUGERE (Roger). Traité de Billard. Théorie 
mécanique ... Paris, Leymanié, 1930, in-8, chag. 
vert à hauts bords, dos mosaïqué de trois boules de 
billard; couverture et dos, sous chemise et 
emboitage.
(Rare, dos de la chemise éclairci.)
Expert : Monsieur Guy Martin

40 / 60 

LIV019 DANTOINE (J.B.). Les régles du Droit Civil, traduites 
en François ... Lyon, L. Plaignard, 1710, in-4, veau 
fauve marb. , dos orné (Reliure de l'époque).
(Première édition de cette traduction, mouillures 
dans le haut de plusieurs ff. )
Expert : Monsieur Guy Martin

60 / 80 

LIV020 AUBE (d'). Essai sur les principes de Droit et de la 
Morale. Paris, Brunet, 1743. in-4; Veau fauve marb., 
fil. dor. en cadrant les plats, avec fleurs de lys dorés 
d'angle; armes frappées en or aux centres des plats, 
dos orné (Reliures de l'époque, un peu us.)
(Exemplaire remis dans une reliure aux armes du 
collége de Mazarin)
Expert : Monsieur Guy Martin

80 / 100 

LIV021 JUSTINIEN Pandectue ...in novum ordinem digestue 
... Paris Saugrain, 1749; 3 vol. in-fol; veau fauve 
granité, fil. dor. encadrant les plats, dos ornés 
(Reliure de l'époque).
(Mouillures éparses, et à l'angle d'un plat).
Expert : Monsieur Guy Martin

80 / 100 

LIV022 DOMAT. Les Loix civiles dans leur ordre naturel. Le 
Droit public ...Paris, Durand, 1756; 2 vol.; in-fol; 
veau fauve de l'époque rép. et taché.
(Mouillures éparses).
Expert : Monsieur Guy Martin

100 / 150 

LIV023 ANTIPHONAIRE. Un feuillet d'...du XVIIème siècle 
avec trois initiales peintes; in-fol.
Expert : Monsieur Guy Martin

100 / 150 

LIV024 CARTE militaire des principaux états de l'Europe 
dressé sous la directioon du lieutenant général Pelet 
...Paris, 1833, in-plano, entoilée, emb.
Expert : Monsieur Guy Martin

100 / 120 
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LIV025 PEINTRES. Réunion de 9 lettres ou billets 
autographes, signés et une signée ; env. 14 pages 
in-8 ou in-12.
CAROLUS-DURAN au directeur du Musée du 
Louvre "J'ai l'honneur de vous prier de vouloir bien 
faire délivrer à Monsieur Forbes, mon élève, une 
carte qui l'autorisera à travailler dans les galeries du 
Musée du Louvre". -- COUTURE (Th.) "L'autographe 
demandé à cors et à cris est un animal qui se trouve 
dans la vallée de Montmorency près d'un repli de 
terrain situé en bas de la montagne d'Ecouen". -- 
DELETAILLE (E.) -- GERARD -- HENNER (J.-J.) -- 
LEFEBVRE (Jules) (2) -- LAWRENCE (T.) -- 
SCHEFFER (A.) -- TISSOT (J.) "Voilà le temps de 
l'exposition de l'Académie qui approche et je n'ai 
guère plus de 8 à 10 jours pour finir le portrait de 
Mademoiselle votre fille". 
[Joint une signature (découpée) de INGRES.
Expert : Monsieur Guy Martin

120 / 150 

LIV026 [FÜLLER (Loïe) (Mary Louise Fuller, dite)] - 
ROUMANIE (Marie de). Lettre autographe, signée 
du prénom, en anglais, à Loïe Füller. Sovata, 5 Août 
1926 ; 4 pages in-4.
Il y est question d'un homme de Philadelphie, d'un 
voyage au Canada.

60 / 80 

LIV027 PERSONNALITES diverses, anglaises, allemandes 
et françaises des XIXè et XXè siècles. réunion de 76 
lettres ou billets autographes, signés.
Gibson, Vauchan, Morley, Jalabert, George of Teck, 
Saint Hilaire, Lebrun, Mahon, Douglas, Blumenthal, 
Boissy, E. de Beaumont, Grote, Auckland, Owen, 
Muller, Cecchini, Rodd, etc...
Joint de nombreuses autres signatures découpés.

60 / 80 

BJ 001 DEUX COLLIERS, l'un compose de perles 
d'hématite, l'autre de perles facettées en cristal et 
alternance avec des perles d'améthyste. Long_95 
cm et 131 cm

100 / 150 

BJ 002 COLLIER tour de cou composé de perles dorées et 
de perles facettées de cornaline.Travail 
probablement indien.

150 / 200 

BJ 003 COLLIER en ambre à perles tubulaires. Fermoir en 
métal. Long_83 cm

150 / 250 

BJ 004 LOT comprenant TROIS BAGUES en or jaune 
centrée de diamants brillantés. Poids brut_6,1 g

 

BJ 005 BROCHE en or jaune en forme de cravache et fer à 
cheval pavé de petits brillants.Long_6 cm - Poids 
brut_2,7 g. On joint DEUX PENDENTIFS en forme 
d'avant bras, l'un en corail, l'autre en améthyste, 
dans des montures en or jaune. Long-2,5 cm et 6 
cm - Poids brut :19,4 g; On joint :  Deux CAMEES 
en corail d'un profil et d'un buste de Saint Michel et 
SCEAU en bronze représentant un ours. 

100 / 150 
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BJ 006 BAGUE en argent centrée d'une intaille sur lapis 
lazuli gravée d'un taureau. Poids brut_23,8 g - Tour 
de doigt_63.On joint 

50 / 80 

BJ 007 LOT comprenant  SIX MEDAILLES religieuses, UN 
CHAPELET, et UN COLLIER en perles tubulaires 
d'agate. On joint : PAIRE de BOUTONS de 
MANCHETTES en argent et intailles en verre à profil 
d'hommes casqués
Poids brut_8,9 g

50 / 80 

BJ 008 COLLIER en perles d’eau douce - Longueur : 62 cm 300 / 400 

BJ 009 COLLIER en perles d’eau douce - Longueur : 62 cm 300 / 400 

BJ 010 PENDENTIF en argent et or jaune (14K) centrée 
d'une pierre verte dans un entourage de pierres 
blanches.
Poids brut : 4,6 g.

60 / 80 

BJ 011 Lot comprenant : ÉPINGLE de col en argent pavée 
de pierres blanches et pierres bleues en ligne 
(manques visibles)
. Long : 7,4 cm - Poids brut : 8 g ; BROCHE en 
argent en forme de papillon en vol, les ailes et le 
corps pavés de pierres blanches. Haut : 2cm - Poids 
brut : 4 g; BOUCLE de cape en argent et vermeil en 
forme de fleur épanouie et ruban pavé de pierres 
blanches et pierre rose. Hauts_2,6 cm ; 
PENDENTIF trilobé en argent pavé de pierres 
blanches, une citrine centrale et une pierre verte. 
Perles baroques aux extrémités 4,7 cm.
XIXème siècle
Poids brut de l'ensemble : 25 g.

 

BJ 012 LOT comprenant un PENDENTIF médaillon en 
argent ajouré et pierres de couleurs, centré d'une 
plaque ovale en émail peint figurant une scène 
galante. XIXème siècle. Poids brut : 17,2 g.
On y joint un PENDENTIF en argent ajouré orné 
d'un poisson en pierre verte et une PAIRE de 
LUNETTE déployante en métal doré.

50 / 100 

BJ 013 LOT comprenant un PENDENTIF en argent émaillé 
représentant Saint Georges et le dragon, un 
COLLIER en métal à décor d'étoiles et de fleurettes 
pavées de pierres rouges, un PENDENTIF ovale en 
métal pavé de pierre rouges et une BROCHE ovale 
en métal pavée de pierres rouges.
Poids brut : 4 g.
ON joint une PAIRE de BOUCLES D'OREILLES en 
argent et filigrane d'argent, ornées de pierres roses 
et petites perles.
Haut. : 6,5 cm - Poids brut. : 13 g.

60 / 100 
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BJ 014 Lot comprenant : PAIRE de BOUCLES D'OREILLES 
en or jaune et pierre noire, en forme de bouton floral 
retenant une pendeloque conique. Haut.: 4 cm - 
Poids brut : 6,2 g; PENDENTIF rond en or jaune 
centré d'une demi perle retenant deux pendeloques 
facettées en onyx. XIXème siècle.Long. : 4,5 cm - 
Poids brut. : 5,2 g.

100 / 150 

BJ 015 PAIRE de BOUCLES D'OREILLES en or jaune et 
argent en forme de bouton floral centré d'une pierre 
rouge dans un entourage de pierres blanches.
Diam. : 8 cm - Poids brut : 12 g.

80 / 100 

BJ 016 BRACELET en argent ajouré, pavé de pierres 
blanches et pierres vertes. (Manques et accident au 
fermoir).
Poids brut. : 15,9 g.

30 / 40 

BJ 017 TOUR DE COU en titane émaillé retenant un 
pendentif de forme curviligne serti d'une pierre 
bleue.
Signé LENOLLE (?).
Travail circa 1970.

200 / 300 

BJ 018 BAGUE et BRACELET rigide en métal doré ornés 
d'un noeud froissé. Tour de doigt : 49 cm. - Diam. : 
5,7 cm.
On joint un BRACELET en ambre à décor de filets. 
Diam. : 6,3 cm.

100 / 200 

BJ 019 BRACELET en ivoire à décor torsadé.
Diam.: 6,5 cm.

100 / 150 

BJ 020 TOUR de COU en argent constitué par onze 
médaillons percés, reliés par des maillons, ornés de 
caractères chinois.
Long. : 47 cm. Poids.: 38 g.

100 / 150 

BJ 021 COLLIER à perles multicolores et paire de 
BOUCLES d'OREILLES en perles de couleur bleu. 
Maison Yves Saint Laurent. 

200 / 300 

BJ 022 BRACELET en argent style art déco. Poids : 93 g 350 / 400 

BJ 023 LEONIDAS. Montre boitier, fond en acier. 250 / 300 

BJ 024 LOT comprenant : une épingle en métal à décor d'un 
amour, un médaillon orné d'un photo et une broche 
ornée d'une plaque en porcelaine ; une croix et une 
bouche en métal doré ; BRACELET en métal doré 
constitué par dix ovales à décor de fleurs et 
feuillages. Travail ancien et BRACELET en métal 
doré à charmes

100 / 120 
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BJ 025 COLLIER à perles noires, rouges et métal blanc. 
Maison Yves Saint Laurent

150 / 200 

BJ 026 TROIS BRACELETS trois ors imbriqués (Dans le 
goût de Cartier). Poids : 37,8 g

800 / 900 

BJ 027 PENDENTIF en argent représentant un coeur et sa 
chaine. Maison Tiffany. Dans son écrin. Poids brut : 
6 g  

60 / 80 

BJ 028 Large BAGUE en métal doré en forme de fleurs et 
feuillages avec incrustation de verre
4 cm x 3,2 cm

20 / 30 

BJ 029 LOT comprenant deux ALLIANCES en argent 
pavées de diamants brillantés ou pierres noires - 
Poids brut : 3,6 g - On joint une ALLIANCE en métal 
pavé de brillants. 

200 / 300 

BJ 030 JAEGER LECOULTRE - MONTRE étrier en or 
jaune, le boitier rectangulaire à fond crème, chiffres 
barres - Remontoir à six heures - Mouvement 
mécanique (à réviser) - Poids brut : 19 g

800 / 1000 

BJ 031 CROIX pendentif en émail peint de feuillages 
polychromes; XVIIème siècle
Haut. : 3,7 cm

150 / 200 

BJ 032 ÉPINGLE de CRAVATE en or jaune centrée d’un 
hexagone pavé de diamants brillantés - Longueur : 
6,6 cm - Poids brut : 3,4 g

80 / 120 

BJ 033 LOT comprenant une BROCHE ovale en or jaune 
formée d'un chiffre L sur fond de cheveux tressés. 
Le revers orné de nacre et l'épingle en métal. 
XIXème siècle - Une ÉPINGLE de cravate en or 
jaune ornée d'un casque militaire dans une 
couronne de laurier. Début du XXème siècle - Un 
PENDENTIF souvenir en or jaune et émail noir, en 
forme de cœur, pouvant s'ouvrir. Une des faces est 
pavée de diamants en roses. Chocs et éclats à 
l'émail. Époque Napoléon III
Poids brut total : 6g

40 / 60 

BJ 034 Bracelet à mailles plats en vermeil. Poids brut :44,5 
g

500 / 600 

BJ 035 LOT en or dont : collier à mailles tressés formant 
pendentif, pendentif formé par un écusson. Poids  : 
40 g. 

200 / 300 

BJ 036 Paire de DORMEUSES en or jaune ornées de 
quatre diamants superposés en chute taillés en 
brillant. Poids  :4,4 g

400 / 500 

BJ 037 BROCHE en or de forme ovale à décor de volutes 
ornées de diamants taillés en brillant. Le centre, 
ornée d'un diamant plus important. Poids brut : 13, 2 
g

600 / 800 

BJ 038 ALLIANCE américaine en platine ornée de diamants 
taillés en brillant. Poids : 4 g

100 / 200 

BJ 039 Bague en or. Poids : 8,7 g 80 / 100 

BJ 040 BROCHE de forme circulaire en or ornée en son 
centre d'un diamant taillé en brillant. Poids brut : 
10,8 g

120 / 150 
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BJ 041 LOT en or dont trois bagues, médaille, broche de 
style Art Nouveau, épingle à chapeau orné d'une 
pierre de couleur. Poids brut : 26 g On joint : LOT en 
métal doré dont :  médaille, alliance, épingle à 
chapeau. 

200 / 300 

BJ 042 MONTRE DE GOUSSET de dame en or jaune, le 
cadran blanc aux chiffres arabes, le dos ciselé 
d'initiales.
Poids brut: 20,7 grammes. On joint : MONTRE DE 
GOUSSET de dame en or jaune, le cadran blanc 
aux chiffres romains, le dos ciselé d'une guirlande 
de rinceaux feuillagés. 
Poids brut: 23,8 grammes

300 / 400 

BJ 043 LOT en or dont BAGUES, MEDAILLE, trois 
ALLIANCES, BAGUE dans le goôt de Templier. 
Poids brut : 23 g

200 / 300 

BJ 044 CHAINE en or en mailles tressés et son pendentif 
en croix en or filigrammé. Poids : 28,9 g.

300 / 400 

BJ 045 DEBRIS d'or. Poids brut : 23,8 g 200 / 300 

BJ 046 Paire de DORMEUSES en or blanc ornées de trois 
diamants taillés en brillant en chute. Poids brut : 4,3 
g

300 / 400 

BJ 047 PENDENTIF formant un oeuf à monture d'argent 
émaillé vert; Travail russe, Saint Petersbourg? XIX e 
siècle. Poids brut 22 grs

200 / 300 

VER00
1

Paire de COUPES ou BOLS en opaline blanche à 
décor polychrome et or d'une frise fleurie, guirlandes 
de fleurs et feuillages en alternance avec des 
passementeries dorées. XIXème siècle. Diam_12,8 
cm - Haut_7,5 cm

800 / 1000 

VER00
2

FLACON en verre à double panses globulaires et 
col à lèvre applatie. Décor en spirales blanches et 
cuivrés.
Bouchon piriforme. Haut_11 cm

60 / 80 

VER00
3

FLACON en opaline rose dite "Gorge de Pigeon" de 
forme globulaire, à base annelée, le col orné par un 
serpent au enroulé au naturel, relevé d'or. Avec un 
bouchon discoïdal cerclé d'or.
XIXème siècle. Haut_14,5 cm. ( petits éclats au 
bouchon).

400 / 600 

VER00
4

FLACON en opaline blanche et verte, de forme 
globulaire à panse applatie à décor d'étoiles vertes 
et de ronds et pointillés or, reposant sur un court 
piédouche circulaire. Col évasé serré par un anneau 
vert. Bouchon discoïdal surmonté d'une prise 
piriforme. Eclat en haut du bouchon, restaurations. 
Haut_17 cm

150 / 200 

VER00
5

FLACON en opaline planche et verte de forme 
applati à décor en relief de motofs géométriques et 
rayonnants. Hauteur :  9 cm 

100 / 150 

VER00
6

VASE en verre opalescent à panse globulaire et col 
tulipe vert. Décor à l'or et lie de vin de fleurettes, 
agrafes et guirlandes.
Haut_10 cm

30 / 60 
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VER00
7

Paire de VASES en opaline blanche à panse 
globulaire reposant sur un court piédouche 
circulaire. Lèvre légèrement évasée. Décor à l'or de 
fleurs épanouies et filets. 
Haut_8,6 cm

50 / 80 

VER00
8

FLACON en verre opalescent multicouche bleu et 
blanc à décor de quartefeuilles et ballustres. 
Haut_12 cm

60 / 80 

VER00
9

FLACON en opaline blanche à panse godronnée 
applatie, le col cerclé d'un liseret bleu. Bouchon 
piriforme.
Haut_15 cm

100 / 150 

VER01
0

BOITE ronde couverte en opaline bleu à décor de 
filets d'or. Le couvercle centré d'un motif d'agrafes et 
de feuillages blancs et or. Diam_6,7 cm - Haut_3,8 
cm

100 / 150 

VER01
1

Charles SCHNEIDER (1881-1983) Paire de vase de 
forme balustre en pate de verre moucheté bleu et 
brun, repose sur un piédouche de forme circulaire. 
Signés sur le piédouche. Hauteur : 25,5 cm

200 / 300 

CQ 001 Manufacture de Wedgwood. PARTIE DE SERVICE 
en biscuit à fond noir. Certaines à décor de vestales. 
Marque en creux. On joint un pot à lait en faïence 
émaïlée noir. Accidents

100 / 200 

CQ 002 Paire de SERRE LIVRES en céramique émaillée 
représentant des chats. Signés Duberny sur la 
base . Cachet de Yerna Malakoff au revers. 15 x 18 
cm; On joint : BOUTEILLE à long col et SIX 
GOBELETS en terre cuite émaillée polychrome à 
décor de motifs floraux dans des encadrements. 
Années 50. Marqué AOL. Haut. Bouteille: 26,5 cm

80 / 100 

CQ 003 PIERREFONDS. Céramique marbré bleu vert 
représentant un chat jouant avec un crabe. Signée. 
Haut_24 cm

60 / 80 

CQ 004 TASSE LITRON et sous- tasse en porcelaine 
émaillée or à décor de fleurettes. Porte le cachet du 
Château de Compiègne, manufacture de Sèvres. 
XIXème siècle. On joint une TASSE LITRON et sa 
sous- tasse en porcelaine émaillée polychrome à 
décor d'une frise de volatiles cernée de guirlandes 
or sur fond turquoise.Eclats et accidents.

100 / 150 

CQ 005 Dans le goût de la Manufacture de Sceaux. PAIRE 
DE VASES en porcelaine polychrome à décor de 
fleurettes et draperiess. Très accidentés. Hauteur : 
32 cm 

50 / 80 

CQ 006 GROUPE en céramique émaillée polychrome 
représentant Bacchus et Ariane. Socle en bois doré. 
Eclat. Haut : 26 cm 

150 / 250 

CQ 007 Capodimonte. AIGUIERE en porcelaine polychrome 
à décor en relief de personnages féminins et puttis 
dans des réserves sur un fond feuillagés. Elle 
repose sur un piédouche bordé de godrons 
polychromes. L'anse est ornée d'une naïaide en 
relief. Fin du XIX esiècleou début du XXe siècle. 
Haut :  25,8 cm

400 / 500 

CQ 008 SEVRES. BONAPARTE d'après Louis BOIZOT. 
Epreuve en biscuit, marque en creux de Sèvres, 
initiale AC, 01-11
Haut_25 cm

500 / 700 
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CQ 009 TASSE et SOUS TASSE en porcelaine polychrome 
centré d'un médaillon au portrait feminin, Travail 
Russe vers 1840 (fêles et éclats) haut de la tasse : 
13 cm

200 / 400 

CQ 010 NEVERS (Montagnon) - Paire de VASES en faïence 
de forme balustre sur piédouche à anses en forme 
de dragons, à décor en camaïeu polychrome de 
paysages à la tour et de puttis dans des cartouches 
rocailles. - XIXème s. - Haut :37 cm - Petites 
restaurations aux ailes des dragons.

150 / 200 

CQ 011  TASSE et sa sous tasse en porcelaine à décor 
polychrome de scènes gallantes et bouquets fleuris. 

20 / 30 

ORF00
1

Lot comprenant : COUPELLE  tripode en argent 
repoussé à décor de fruits et feuillages. Travail 
egyptien Poids : 34 g; Long : 13 cm; TASTE-VIN en 
argent à décor de sphères et godrons. Le centre 
formé par une pièce de 5 FRANCS au profil de 
Napoléon Ier (Paris, 1814) - Poids : 82 g; PINCE A 
SUCRE en argent Danois, les prises en vermeil en 
forme  de couronnesTravail Danois..M.O Robinson 
and Co. Long. : 10 cm. Poids : 30 g. Dans son écrin.

140 / 160 

ORF00
2

ENTONNOIR en argent, chiffré, travail de la Maison 
Tiffany. Poids : 56 g. On joint deux SALERONS en 
forme de casquette en argent,travail de la Maison 
Tiffany. Poids :40 g.

150 / 200 

ORF00
3

CUILLER à RAGOÛT en argent, modèle uniplat à 
spatule chiffrée - Londres, 1819 - Long. : 30,5 cm - 
Poids : 160 g.

80 / 120 

ORF00
4

Large COUPE sur petit piédouche en argent 
martelé, deux anses latérales ovales. Travail 
allemand, circa 1930-1950
.Poids : 824 g - Diam. : 30,3 cm

500 / 600 

ORF00
5

PORTE-BOUTEILLE en argent orné d'une frise 
d'oves au col et d'une frise de rinceaux à la base, 
porte une inscription Elsie. Comporte deux anses 
latérales. Travail de chez Tiffany. Poids :172 g

200 / 300 

ORF00
6

QUATRE CUILLERS en vermeil uni-plat, manche 
ornée d'une fleur émaillée. Travail danois de la 
Maison JENSEN. Poids : 176 g. On joint un 
médaillon en métal gravé figurant Mme VIGEE 
LEBRUN ET SA FILLE.

100 / 120 

ORF00
7

TIMBALE en argent gravé à décor de monuments 
dans des cartouches et de frises. Travail russe. 
Poids : 114 g.

500 / 600 

ORF00
8

COUPELLE ovale contournée quadripode en argent 
uni.
Travail de la ville de Augsbourg
Poids  : 82 g.

100 / 200 

ORF00
9

Partie de CUILLER à punch en argent. Manque le 
manche. Poids : 38 g. On joint un MOUTARDIER en 
métal argenté.

20 / 40 

ORF01
0

MANCHE DE COUTEAU en argent repoussé à 
décor de frises de guirlandes feuillagées et 
alternées de chiens chassants, lame en corne 
remontée postérieurement en coupe-papier. 
Allemagne, XVIIème siècle.
 Long. : 22,5 cm. Poids brut :  69,3 g;

50 / 60 
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ORF01
1

NEUF CUILLERS à café en métal argenté à décor 
rocaille et UNE PINCE à SUCRE au modèle. 
Travail de la maison CHRISTOFLE

30 / 40 

PAR00
1

Lot comprenant : LANCOME : CUIR. Flacon en 
verre transparent section rectangulaire légèrement 
bombé, étiquette, , bouchon plat vertical ovalisé à 
décor en creux de fleurs, tranche satinée dépolie 
décor géométrique, Hauteur : 7,3 cm ; R. LALIQUE 
pour WORTH.Flacon en verre transparent de forme 
gourde aplatie.le bouchon plat de forme circulaire 
monogrammé W.  Hauteur : 8 cm. On joint un flacon 
en verre transparent de forme oblongue, le bouchon 
ajouré en pate de verre verte de forme trilobée. 
Hauteur : 10 cm.

150 / 200 

PAR00
2

Marc LALIQUE (1900-1977) L’Air du Temps, pour 
Nina RICCI modèle créé en 1947. Flacon de parfum.
Corps en cristal soufflé moulé. Bouchon en cristal 
moulé pressé satiné.
Signé LALIQUE BOTTLE en pourtour du talon.
Hauteur : 10,5 cm

120 / 180 

PAR00
3

LALIQUE Parfums – Fondé par Marie-Claude 
LALIQUE (1935-2003). Sylphide, Collection 
Millésime de l’Année 2000 
Flacon de parfum. Corps en cristal opalescent 
soufflé moulé et en partie satiné. Bouchon en cristal 
moulé pressé et en partie satiné. Scellé et parfum 
d’origine.
Signé LALIQUE ® France en lettres cursives vers la 
base,Édition – 2000.
Hauteur flacon : 13 cm 

250 / 300 

PAR00
4

SAGITTAIRE. Flacon de parfum en verre. Lsigné La 
base de forme circulaire à cannelures. Le bouchon 
en pate de verre figurant un sagitaire. Signé Laligue 
France. Hauteiur :  20 cm

150 / 200 

PAR00
5

Jean-Louis SCHERRER. Flacon à parfum en métal 
argenté à pans coupés. Hauteur: 8,5 cm

150 / 200 

PAR00
6

LALIQUE pour NINA RICCI. Eau de Coeur Joie. 
FLACON DE PARFUM en verre moulé. Le corps 
applati de forme ronde, le bouchon rond. Signé 
Bottle made by Lalique France. Porte une étiquette 
très abimée.Hauteur : 16 cm.

100 / 120 

ERO 
01

ROJAN (F) - Idylle printanière.
(Paris, Henri Pasquenelli, 1936).
In folio, étui carton, papier gris imprimé en noir, 
cordons.
L'ouvrage renferme un titre frontispice et 30 
lithographies libres de Féodor Rojankovski, 
coloriées au crayon de couleurs sur vergé teinté et 
présentées dans des caches.
Tirage à 516 exemplaires, celui-ci numéroté 146 
avec les initiales de l'éditeur, signe de premier 
tirage.
Bon état, quelques usures au cartonnage.

500 / 800 
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ERO 
02

EROTIQUES - La Balance, 1967 - sous double 
emboitage, toile grise. Album de 36 reproductions 
photographiques artistiques très libres + 6 feuillets 
contenant de petits textes érotiques imprimés."Cet 
ouvrage confidenntiel a été tiré à quelques 
exemplares pour des amis. 

100 / 150 

ERO 
03

M***[COUTEAU (Procope).
L'art de faire des Garçons ou nouveau tableau de 
l'amour conjugal, Montpellier, 1770.
Reliure non d'origine, en l'état.
On joint deux volumes de photographies par 
DAHMANE (né en 1959),  "Porn Art' postface Chloë 
des Lysses (Édition Alixe), "Dahmane".

50 / 80 

ERO 
04

LA FONTAINE (Jean) . Le Tableau, suivi d'autres 
contes, 1945. Emboîtage.
Nombreuses gravures libres, à l'eau-forte, en 
couleurs, non signées et attribuées à Jean Traynier.
Tirage à 160 exemplaires.
Le notre tiré sur grand vélin Malacca, enrichis d'une 
suite en bistre  et d'une décomposition des couleurs.
Un peu insolé. 
NERCIAT (Andréa de). Le Diable au corps.
Oeuvre posthume du très recommandable Docteur 
Cazzoné.
Alençon, [Paris, Duflou], 1930. Tome 2.
Tirage à 300 exemplaires sur vélin d'Arches.
Incomplet, mauvais état.

50 / 100 

ERO 
05

Rouleau peint (makimono) figurant douze peintures 
représentant des scènes érotiques shunga. 
Anonymes et polychromes, celles-ci sont peintes sur 
papier.( Pliures, petites déchirures, trous).
Haut. : 32 cm, Long. : 510 cm
Dans une boîte en bois.
On joint une ESTAMPE JAPONAISE représentant 
une scène érotique 28 x 37 cm.

150 / 200 

ERO 
06

HUIT DESSINS."Scène érotique",  aquarelle et 
gouache. 20,5 x 14 cm la feuille.
On joint VINGT DESSINS représentant des "Scènes 
érotiques" à l encre, aquarelle, crayon, différentes 
dimensions.

50 / 100 

ERO 
07

Lot comprenant : trois plaques négatives au 
Gélatino - Bromure d'Argent en verres à sujets 
érotiques. 13 x 18 cm ; lot de négatifs à sujets 
érotiques; 

60 / 80 

ERO 
08

Lot de QUATRE TIRAGES couleurs à sujets 
érotiques dont trois tirages figurant Sylvia Christel.

40 / 60 

ERO 
09

Lot comprenant : photographies érotiques noir et 
blanc. Circa 1940-50 ; photographies érotiques en 
noir et blanc à sujets érotiques ; 

80 / 120 

ERO 
10

Lot comprenant : cartes postales à sujets érotiques ; 
Lot de photographies érotiques circa 1900; Lot de 
photographies ologrammes à sujets érotiques  Circa 
1950-1960

150 / 200 
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ERO 11 Lot comprenant deux volumes : "Etudes de Nus" et 
"Nus" par André STEINER et  "Cowboy Kate and 
other stories" par Sam HASKINS. 

30 / 50 

ERO 
12

Raymond ABIGEO et Jean-Claude PERETZ - Eroto-
scope.
Marie Concorde Editeur. 1970 - Ouvrage dans une 
reliure à spirales sous cartonnage. Livre à système 
complet permettant 26568 combinaisons - 199 
feuillets. 28 cm x 23 cm.

300 / 400 

ERO 
13

Marc ATALLI - Jacques DELFAU. "Les érotiques du 
Regard". Paris, André Balland, 1968

300 / 500 

ERO 
14

Ensemble de livres érotiques : La Vénus aux 
Fourrures, "Thérèse ou la Soumission" de Claude 
Sadut,  l'Ecrin secret du bibliophile comprenant 5 
volumes, Manuel d'érotologie classique en trois 
volumes, 

150 / 200 

ERO 
15

LOT DE LIVRES EROTIQUE. "L'érotisme dans l'art 
occidental"- "L'érotisme et la femme, de la pudeur à 
la perversion"- "Maisons Closes (Romi)" deux 
volumes - 

60 / 80 

ERO 
16

ENSEMBLE de LIVRES EROTIQUES :Dr Jules 
GUYOT, "Bréviaire de l'Amour Expérimental" - 
Auguste SAULIERE, "Les leçons conjugales"-" Le 
théâtre érotique de la rue de la Santé" - Quatre 
volumes dans un emboitage  comprenant "La 
Religieuse portugaise", "Napoléon et Joséphine", 
"Le Marquis de Sade aux femmes" et "Lettres d'une 
maitresse" - Un volume "Les Mémoires d'un 
chanteuse allemande". 

80 / 100 

OV 001 BOITE ronde en ivoire, à fond vitré. Le couvercle 
orné d'une miniature ovale représentant une femme 
en buste vers la gauche, le chevelure noire ceinte 
d'une couronne de fleurs roses.Pourtour orné d'une 
guirlande de fleurs et feuillages
Cerclage en laiton. Diam_5,5 cm

80 / 100 

OV 002 COUPE PAPIER en écaille et argent fourré à décor 
d'un chevalier tenant son épée. Dans un paysage 
arboré
Travail anglaisLong_41,5 cm - Poids brut_130 g. On 
joint :  CANIF pliant en acier, les plats sinueux ornés 
de nacre à décor gravé de fleurs et feuillages.Travail 
du milieu du XIXème siècle. Long_14,5 cm

150 / 250 

OV 003 Deux ENCRIERS en bronze: l'un représentant un 
chaudron, l'autre une chaussure. Haut :6 cm On joint 
un PORTE DE représentant un caniche en métal 
argenté. 

30 / 40 

OV 004 PRESSE PAPIER composé d'un chamois en bronze 
de Vienne sur un tertre d'amethyste. XIX° siècle; 
Haut : 7,8 cm

200 / 300 

OV 005 PAIRE de petits RELIQUAIRES contenant des 
cheveux en bois sculptés à décor à l'imitation de la 
marqueterie Boulle,
Haut_11 cm 

80 / 120 
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OV 006 SIFFLET en terre cuite vernissée brune figurant un 
cavalier. Travail d'Art Populaire, vers 1900; Haut_7,5 
cm

100 / 150 

OV 008 Petite miniature " personnage traversant un pont" 
huile sur papier. Hauteur : 6 cm - Longueur : 9,4 cm 

80 / 100 

OV 009 LOT comprenant une MINIATURE ronde en émail 
peint représentant la duchesse de Montpensier, un 
COUVERCLE de BOITE en porcelaine polychrome 
à décor d'une danse germanique, et une BROCHE 
ornée d'une miniature ovale sur ivoire peinte d'une 
tête d'enfant sur fond bleu nuageux, dans une 
monture en métal.

 

OV 010  F. GUAL "L'aiglon"régule. Repose sur un socle en 
marbre jaune de sienne à pans. Haut_39 cm

150 / 200 

OV 011 FACE à MAIN en bronze  ornée d' une miniature 
ovale sur ivoire figurant une dame de qualité au 
chapeau et plumes. Le revers froncé d'un miroir 
surmonté d'un noeud gordien. Epoque Napoléon III. 
Hauteur:  25,6 cm. On y joint une paire de jumelles 
de théâtre en laiton à décor émaillé d'amours et 
fleurelles sur fond brun.

70 / 100 

OV 013 TABATIÈRE piriforme en noix de corozo sculptée, à 
décor en frises de feuillages et fleurettes. Le 
bouchon en forme de vase couvert se dévisse. 
(Accidents visibles au niveau de la base); XIXème 
siècle.Haut_7 cm

60 / 80 

OV 014 Lot  comprenant : BOÎTE à pilules de forme 
rectangulaire en argent à décor gravé de stries et 
cercles concentriques.Travail hollandais du XIXème 
siècle. Poids : 18 g. 3,7 cm x 2,2 cm x 1,9 cm; 
BOÎTE rectangulaire en pomponne à décor gravé et 
repoussé d'un ange armé d'une flèche, bouquets 
fleuris dans un cartouche rocaille. 4,5 cm x 3,8 cm x 
2,2 cm;  BOÎTE en métal et aplats d'améthyste, 
arrondie sur sa face principale (Accidents) 4,7 cm x 
3,6 cm x 2 cm

180 / 220 

OV 015  Maria COSWAY  née HADFIELD (1759-Lodi 1838) - 
MINIATURE rectangulaire sur ivoire figurant Maria 
Cosway, assise dans un fauteuil sur fond de mer. 
Signée M. COSWAY en bas à droite. Haut.: 12 cm. 
Larg.: 7,5 cm.

600 / 800 

OV 016 Lot comprenant: Napoléon adossé à un rocher en 
bronze. Socle en albatre. Haut :  8 cm; levrette 
couchée en bronze. Haut : 4, 3 cm ; boîte 
rectangulaire et grenouille en malachite.

60 / 80 

OV 017 PRESSE PAPIER en laiton en forme de pied sur une 
base ovale.Long:11 cm - Haut: 9 cm. 

30 / 60 

OV 019 Coffret à jeu de cartes  Whist en bois noirci à décor 
d'encadrements de filets de laiton. On joint un lot de 
jetons en nacre ciselé. 4 x 20 x 13 cm

100 / 120 

OV 020 Ecole Française du XIXe sècle. "Portrait présumé du 
Maréchal Soult, Duc de Dalmatie"Miniature ovale 
sur ivoire. Signée Dupré. 8 x 6 cm

150 / 180 
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OV 021 Ecole française du XIXe sècle. "Portrait de militaire" 
minature sur ivoire. signée Vernet. 5,5 cm  x 4,5 cm

200 / 300 

OV 022 Petite plaque peinte sur nacre représentant un père 
tenant son enfant dans les bras, Fin XIX e siècle. 
5,2 x 8,3 cm (Manques)

80 / 120 

OV 023 LOT comprenant : Ecole française du XIXe 
sècle-"Portrait d"homme" deux miniatures rondes 
peintes sur ivoire.Manques. Diamètre : 6,5 cm. On 
joint : Ecole française du XIXe siècle : "Portrait 
d'homme" miniature ronde sur ivoire. Diamètre : 4,3 
cm; Ecole française du XIXe sècle "Portrait en buste 
d'homme" miniature carré sur ivoire. 6,5 x 5 cm 

100 / 120 

OV 024 LOT comprenant :  Petite miniature ronde sur ivoire 
à décor d'un portrait de femme; Diamètre : 2,5 cm ; 
petite miniature à pans coupés sur ivoire à décor 
d'un portrait d'homme. 3 x 2,7 cm; petite miniature 
sur ivoir à décor d'un portrait de femme. 2 x 1,2 cm; 
petite miniature sur ivoire formant  broche à décor 
d'une femme couronnée. 3 x 2,8 cm

50 / 80 

OV 025 Ecole française vers 1900. D'après le XVIII° siècle. 
"portrait de femme" deux miniatures rondes sur 
ivoire. Diamètres : 4,8 cm 

120 / 150 

OV 026 Ecole Indienne du XXe siècle.  "Homme et femme 
indienne" paire de miniatures ovales sur ivoire.  5cm 
x 4cm

60 / 80 

OV 027 BOURRET LOYER? "Vierge à l'enfant" miniature 
peinte sur ivoire signée en bas à droite. 13 cm x 8 
cm 

80 / 120 

OV 029 Ecole Française du XIXe siècle. "Napoléon" 
Miniature sur ivoire. Dans un cadre en loupe de 
noyer et bronze
6,5 x 5,2 cm Petit accident

100 / 150 

OV 030 TROIS MINIATURES ovales sur carton 
représentant deux femmes et un officier en habit du 
XVIIIème.  5,5 x 4,5 cm - 4,5 x 3,5 cm et 5 x 4 cm

30 / 50 

OV 031 LOT de BOUCLES de ceintures, PINCES pour 
capes ou à cheveux en métal. On joint : DEUX 
CROCHETS muraux anthropomorphes en laiton 
figurant des chevaliers en armures.. Haut_9 cm

120 / 150 

OV 032 LOT comprenant trois BOITES dont un étui en agate 
et un PENDENTIF en bois immitant la pierre; On 
joint : NOIX sculptée à décor de personnages 
chinois. 

60 / 80 

OV 033 LOT comprennat un PEIGNE à cheveux en écailles 
et marcassites et un FACE à MAIN en écaille blonde

50 / 60 

OV 034 DEUX MARQUES PAGE, un en argent filigranné 
orné d' un blason. Poids brut : 12 g. L'autre en métal 
doré à décor d'une griffe retenant une pierre.

80 / 100 

OV 035 ÉTUI à CIRE en or jaune à décor strié, bordé 
d'agrafes et feuillages. Chiffré. Paris, 1er Coq (1798-
1809)
Long. : 10,5 cm - Poids : 26 g

500 / 600 

OV 036 BROCHE en or jaune et émail noir, orné d'une 
miniature ovale sur ivoire figurant une femme en 
buste, en robe rouge
Dim. : 4,5 x 3,6 cm

150 / 200 
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OV 037 ETUI à CIGARETTES en métal doré, les plats 
émaillés blancs avec un médaillon central appliqué 
en forme de disqué centré d'une croix de lorraine. 
13,3 x 7,9 cm. On joint : ETUI à CIGARETTES en 
métal doré à décor de semis de perles sur fond strié. 
Travail de la maison HERMES. 9,4 x 7,9 cm 

120 / 150 

OV 038 CASSE NOISETTE en fer.  XVIIIe siècle. 60 / 80 

OV 039 CHRIST en croix en argent sur une croix plaquée 
d'écaille. XIXe siècle.  Hauteur totale :25 cm - 
Largeur : 13 cm

200 / 300 

OV 040 H K 1855
Portrait d’ALBERT de SAXE COBOURG GOTHA, 
époux de la reine VICTORIA
Miniature ovale, sur ivoire. 8 cm x 6,7 cm
Monogrammé et daté en bas, à droite : HK.1855
Encadrement rectangulaire en bois noirci entourant 
un ovale en bronze doré et ciselé à décor de 
palmettes

300 / 400 

OV 041 LOT de cartes stéréoscopiques polychromes 
représentant des vues du Japon.

80 / 100 

OV 042 Ecole française vers 1900. D'après Jean Marc 
Nattier. "Jeune femme allongée", miniature sur 
ivoire; 9 x 15,5 cm

250 / 350 

OV 043 Une PAIRE de CHASSE MOUCHE en ivoire à décor 
d'un croix ankh et d'un personnage égyptien coiffé 
d'une fleur de lotus. Longueur : 43 cm - 53 cm

50 / 100 

OV 044 LE VERRIER
Napoléon Empereur.
Médaille en bronze. Signée. 
Diam_10,3 cm

60 / 80 

OV 045 Ensemble de cinq personnages à la mode du XIXe 
siècle en bakélite imitant l'ivoire sculpté.Sur fond de 
velours. Pour certains dans  des cades ovales. 
Hauteurs 10,5 cm - 13 cm( (pour trois) et 17,5 cm

80 / 100 

OV 046 LOT comprenant : une minature sur cuivre à décor 
en émail peint représentant la Sainte Trinité. 
Accidents. 8 x 6 cm ; On joint une petite miniature 
sur cuivre à décor en émail peint d'un Sant 
personnage. 4,5 cm x 4 cm. Très accidentée. 

80 / 100 

OV 047 CANNE, le pommeau en argent en forme de tête de 
chien. Poids brut : 10 g  Longueur : 94 cm

200 / 300 

OV 048 TIKI en néphryte verte. Nouvelle Zélande. Hauteur : 
5,5 cm

200 / 300 

OV 049 Ecole française vers 1900. D'après le XVII° 
siècle."portrait de femme" miniature sur ivoire. 
Diamètre : 6 cm

60 / 80 

OV 050 Lot comprenant : Quatre BOUTONS en strass ; 
cachet en métal, pendentif formé de pièces d'Afrique 
du Nord en métal, taste vin et entonoir miniatures en 
métal. On joint un casse sucre en argent. (poids : 12 
g)

120 / 150 
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EO 001 Chine. DEUX PLAQUES rectangulaire en métal 
recouverts d'une feuille d'argent, à décor ajouré de 
motifs floraux. Décor de pagodes émaillées bleues 
et vertes et frise de feuillages stylisés. Travail 
asiatique.9,8 cm x 6,1 cm - Poids brut_86 g

80 / 120 

EO 002 CHINE.TROIS BOLS à THE en cuivre à côtes 
pincées émaillé à décor peint de dragons sur fond 
de nuages et de fleurs et feuillages. (Usures et petits 
accidents visibles).
Haut : 3,8 cm.

80 / 120 

EO 003 Chine. Grand DISQUE Bi en pierre verte, percé en 
son centre et gravé de dragons et motifs végétaux. 
Socle en bois. Hauteur avec le socle : 37 cm.

80 / 120 

EO 004 Chine. GROUPE en corail rouge rosé figurant un 
personnage féminin tenant une branche fleurie. 
Haut. : 12 cm.

200 / 300 

EO 005 THAILANDE. Statuette de bouddha paré debout sur 
un lotus en bronze laqué or. Ere de Bangkok, XIXe 
siècle. Hauteur : 40,5 cm (manques)

200 / 250 

EO 006 CHINE. DEUX TABATIERES chinoises, l'une en 
ivoire à décor d'une scène historiée dans un 
paysage. Hauteur: 8,2 cm. L'autre en cuivre émaillé 
à décor de deux personnages sur fond blanc 
(signature au dessous); Hauteur : 7,5 cm 

150 / 200 

EO 007 CHINE. LOT comprenant un COUVERCLE en 
nephrite à décor ajouré d'un dragon; Hauteur : 6 cm 
- Diamètre : 7 cm et un BRULE ENCENS en pierre 
noire, figurant un dieu de la longévité tenant le bâton 
et la grenade. Hauteur :9,5 cm

100 / 150 

EO 008 PHOENIX sculpté en corne. Accidents. Hauteur : 
12,5 cm

200 / 300 

EO 009 LOT comprenant: JAPON. NETSUKE figurant un 
homme accroupi portant un sac. Hauteur : 2,5 cm. 
On joint deux ELEPHANTS en ivoire sculpté. (avec 
un socle). 4 x 5,5 cm

100 / 150 

EO 010 Chine- Grande ASSIETTE creuse godronnée en 
porcelaine à décor polychrome de tiges et arbustes 
feuillagés - Epoque Kangxi - Diam : 26,5 cm

500 / 600 

EO 011 CHINE - Epoque TANG (618-907)-  CINQ 
STATUETTE "mingqi" en terre cuite à traces 
d'engobe, dont quatre représentant des dignitaires 
et dames de cour debout et une jeune femme dite 
"fatlady"(Restaurations). - Haut. de 22 à 25 cm - 
Accidents

650 / 850 
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EO 012 CHINE - Epoque TANG (618-907) - Deux statuettes 
de dignitaires debout en terre cuite à traces 
d'engobe. - Haut 22 et 25 cm (sml
)CHINE - Epoque SUI (581 - 618) - Quatre 
statuettes "mingqi" en terre cuite émaillée beige, 
représentant une dame de cour et trois dignitaires 
debout. (Restaurations). - Haut de 21 à 23 cm - 
Accidents

650 / 850 

EO 013 BOUDDHA en pierre en position assise sur une fleur 
de lotus. - Chine, style Tang - Haut : 43,5 cm - 
(restauration à la tête)

600 / 800 

OA 001 Paire d’APPLIQUES en bronze doré à trois bras de 
lumière, à décor d’enroulements feuillagés. Montées 
à l'éléctricité - Style Louis XV - Haut : 48 cm

1000 / 1500 

OA 002 PENDULETTE DE VOYAGE en laiton sommée de 
deux volatiles affrontées retenant une couronne. Le 
cadran émaillé blanc à chiffres romans. Mécanisme 
remplacé. Hauteur : 18,5 cm

100 / 120 

OA 003 PENDULE en bronze doré à décor d’une allégorie 
de la Science figurée par une femme drapée à 
l’antique, accoudée sur un globe lui-même retenu 
par des livres. La base rectangulaire posée sur 
quatre pieds est décorée d’un trophée composé 
d’une longue vue, d’un parchemin et d’un ruban 
orné de signes zodiacaux. Elle est soulignée d’une 
frise de feuilles de chêne. - XIXème siècle. - Haut: 
56,5 cm

1000 / 1500 

OA 004 ENCRIER en bronze à décor d'un vase balustre 
émaillé, à l'amortissement, un putti.repose sur un 
socle rectangulaire en albatre reposant lui-même sur 
un contre-socle à décor émaillé. Fin XIXe - Début 
XXe siècle. Hauteur : 15 cm - Longueur : 10,5 cm - 
Profondeur : 7cm

50 / 80 

OA 005 DEFENSE sculptée en ivoire d'Eléphant d'Afrique 
représentant une suite de quatre éléphants gravés à 
partir de la pointe, le reste de la défense est en 
ivoire lisse. Provenance : Côte d'Ivoire. Longueur de 
la grande courbure : 169 cm. Circonférence à la 
base :  43 cm - Poids : 16,6 kg. Vendu avec son 
certificat CITES.

1800 / 2000 

OA 006 DEFENSE d'éléphant d'Afrique en ivoire brut. Base 
ébréchée. Provenance :  Côte d'Ivoire. Longueur 
grande courbure : 111 cm. Crconférence à la base. 
32 cm . Poids 6,6 kg. Vendu avec son certificat 
CITES.

900 / 1000 

OA 007 DEFENSE d'éléphant d'Afrique en voire 
brut.Provenance: Côte d'Ivoire. Longueur grande 
courbure : 113 cm. Circonférence à la base : 33 cm. 
Poids : 7,1 kg. Vendu avec son certificat CITES

1000 / 1100 

OA 009 PAIRE D’APPLIQUES à cinq bras de lumière en 
bronze doré à décor d’enroulement de feuillages. - 
Epoque Napoléon III

1000 / 1500 

OA 010 Suite de quatre appliques en bronze doré à trois 
bras de lumière, le fût à décor de palmettes 
affrontées. Les bras à décor de col de cygne. Style 
Empire. Montées à l'electricité. Hauteur : 35 cm

200 / 300 

OA 011 PAIRE DE STATUETTES en bronze doré figurant un 
couple de révolutionnaires. - Base en marbre - 
XIXème s. - Thiebaut fondeur - Haut : 23,5 et 25 cm

150 / 200 
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OA 012 SAINT MOINE en bois sculpté en ronde-bosse, 
polychromé et doré.  - Philippines, Colonies 
hispaniques, XVIIe siècle - Hauteur : 22,5 cm - 
(manques visibles)

150 / 200 

OA 013 Paire de VASES cornets en tôle à décor peint d'un 
amour chevauchant un lion et de caducées. Ils sont 
soutenus sur quatre pieds griffe et reposent sur une 
base carrée imitant le marbre. - Haut 25 cm - 
XIXème s.

400 / 600 

OA 014 PENDULE en bronze doré sommée d'un amour 
musicien, à décor de coquilles ajourées, volutes, et 
fleurettes  - Style Louis XV - Haut : 50 cm

700 / 1000 

OA 015 SAINT MICHEL terrassant le dragon en pierre 
calcaire sculptée et ajourée. Debout sur le démon 
qu'il tient en laisse, l'Archange lève le bras droit 
tenant le glaive à la lame flammée ; coiffé d'un 
casque empanaché, il est revêtu d'une armure à 
l'antique au plastron brodé. - Italie du sud ou 
Espagne, XVIIIe siècle - Hauteur : 21,5 cm - (lame 
du glaive manquante) - Socle en bois noirci

500 / 800 

OA 016 VIERGE ou SAINTE FEMME en bois sculpté et 
polychromé. Tête couronnée et robe à plis verticaux. 
- Espagne ou Colonies hispaniques, XVIIe siècle - 
Hauteur : 33,5 cm - (manques visibles dont les bras)

150 / 200 

OA 017 VIERGE A L’ENFANT en albâtre sculpté en ronde-
bosse avec traces de polychromie. Tête ronde aux 
yeux creusés avec nez et bouche stylisés. - 
Espagne, Art populaire, XVIe siècle - Hauteur : 41,5 
cm - (manques visible dont l’Enfant, visage resculpté 
?)

300 / 500 

OA 019 PAIRE D’ANGES adorateurs en bois sculpté. 
Agenouillés sur des nuées, l'un croise ses bras sur 
la poitrine. - Début du XVIIe siècle -  H.47 cm et 49 
cm - (vermoulures, restaurations et manques 
visibles)

500 / 600 

OA 020 Le CHRIST condamné - Bas-relief en albâtre de 
Malines, anciennement polychrome et doré. - Dans 
son encadrement d'origine en chêne doré à décor 
de bulinato. - Italie, vers 1500 - 12,2 x 9,8 cm

600 / 800 

OA 021 Deux écussons de procession en tôle peinte décoré 
d'évêques (probablement Saint Eloi) - XIXème s. - 
Haut : 30,5 cm

250 / 350 

OA 022 URNE couverte en bronze argenté. Le couvercle 
figure l'enlèvement de Déjanire par Nessos devant 
Héraclès impuissant. La panse est ornée en relief de 
la scène de combat opposant les centaures et les 
lapithes.
Trace de signature.
XIXème s.
Haut: 33,5 cm

600 / 800 

OA 023 PIQUE DE HAMPE DE DRAPEAU en bronze doré à 
arête médiane, marqué "RF" sur les deux faces. - 
Epoque IIIème Rèp - Haut : 33,2 cm - Et  - PIQUE 
DE HAMPE DE DRAPEAU en bronze doré à arête 
médiane, portant des initiales presque 
complètement effacées. - Epoque Napoléon III - 
Haut : 34,5 cm

100 / 200 
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GR 001 GRAVURE ancienne réhaussée de couleur 
représentant une  Vue perspective de la "Bourse ou 
Loge des Changes a Lyon". Gravée "A Paris chez 
Daumont rue St Martin". (Déchirure). 30 x 40 cm. On 
joint une GRAVURE ancienne représentant la "Vue 
perspective de l'illumination de la Rue de la 
Ferronerie du côté de la rue Saint Honoré. Gravé "A 
Paris chez le Sr Baillieul l'ainé. (Petite déchirure). 23 
x 30 cm.

100 / 150 

GR 002 Ensemble de deux GRAVURES du XIXème siècle 
représentant la "Vue de Notre Dame de Paris",  "Vue 
de la porte Saint Denis et des Boulevard". Insolées. 
33 X 47 cm - 33 x 48 cm. On joint TROIS 
GRAVURES représentant l'une "Ruines du château 
de Septmont", imprimé par  F. Delpech. 25 x 33 cm, 
la seconde "l'Apothéose de Henri IV" (non 
encadrée),et la troisième "Le sommeil du peuple".

60 / 80 

GR 003 Lot comprenant : "Tiberis Fluvius" gravure en noir, 
piqures, taches. A vue 15 x 9 cm; "Vues des 
environs des Andelis" gravure en noir, XVIIIe siècle, 
piqures. 16,4 cm x 21,7 cm; "Palais de l'Admirauté à 
Londres"gravure en noir. Piqures, rousseurs. 5,8 x 9 
cm; "Le clocher de l'Eglise" trace de signature en 
bas à droite. 10 x 14 cm. On joint : Gravure en 
couleurs "Scene  galante". Tondo. Diamètre : 16 cm. 

100 / 150 

GR 004 Une GRAVURE en noir figurant l’entrée de Louis 
XVIII dans Paris, survolée par un ballon. - 30,5 x 
43,5 cm

200 / 250 

GR 006 Charles Edouard DELORT (1841-1895) - La sortie 
de l'église - Gravure en couleur - 57 x 83 cm (à vue) 
- Dans un cadre en bois naturel à décor d'agrafes 
rocailles en stuc doré.

180 / 220 

LIT001 Louis TOFFOLI (1907-1999), "Vierge à 
l'enfant".Lithographie signée en bas à droite et 
numérotée 30/175. 65 x 50 cm.

50 / 100 

LIT002 Louis TOFFOLI (1907-1999), "Vierge à l'enfant". 
Epreuve d'artiste. Avec un envoi "pour le Docteur et 
Madame Chasquez, en toute sympathie". Signée en 
bas à droite. 56 x 44,5 cm.

50 / 100 

LIT003 Louis TOFFOLI ( 1907-1999), "Le forgeron". 
Lithographie signée en bas à droite, numérotée 
122/150. 58 x 46 cm 

50 / 100 

LIT004 D'après MAGRITTE, "Le blanc seing".Lithographie, 
numérotée 290/300, cachet de la signature. 69,5 x 
53 cm.

300 / 400 

LIT005 Hans BELLMER, "Scène érotique". Gravure signée 
en bas à droite et numérotée 10/100. 65 x 43,5 cm. 
(Petites traces de jaunissement).

200 / 300 

LIT006 Victor VASARELY (1906-1997), "L'artiste dans son 
atelier". Lithographie signée en bas à droite et 
numérotée 41/250, 100 x 73 cm. (Petites déchirures 
et pliure dans les marges).

200 / 300 

LIT008 Claude WEISBUCH (1927-2014), "Le violoniste". 
Lithographie, non signéé. 62,5 x 45 cm.

40 / 60 

LIT009 D'après Félicien ROPS, "La femme au 
pantin".Lithographie en couleurs signée dans la 
planche en bas à gauche et contresignée en bas à 
droite,  gravée par A. Bertand, éditeur G. Pellet.56 x 
39,5 cm.  (Petite tache) 

200 / 300 
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LIT010 Lot comprenant :
- Camille HILAIRE (1916-2004) ," Rêverie 
d'automne", lithographie hors commerce, 57 x 66 
cm.
- JOUENNE, "Lumière d'automne", lithographie 
spécimen, 56 x 76 cm.
- GUERAMAN, "Le cirque rouge", lithographie 
signée et titrée au dos, 56 x 76 cm.
- Carlos REYMOND, "Paysage de Provence", 
lithographie signée et numérotée 11/35 en bas à 
droite, 30 x 42 cm ( à vue).

80 / 100 

LIT011 Kiyoshi HASEGAWA (1891-1980) , "Palais au clair 
de lune". Lithographie titrée et signée en bas à 
droite. 67 x 56 cm.(Petite déchirure).

40 / 60 

LIT012 D'après VAN GOGH, "Le paysan". Chalcographie du 
Louvre, aquatinte,  gravée par Jacques Villon. 53 x 
49,5 cm.

50 / 100 

LIT013 Paul AIZPIRI (né en 1919) " Volatile perché dans un 
bouquet de fleurs"." Bouquet de fleurs". Deux 
lithographies l'une signée en bas à droite et 
numérotée en bas à gauche 7/250. A vue : 75  x 
54,5 cm - l'autre signée en bas à droite et 
numérotée 36/250. 66 x 49 cm; On joint : "Le clown 
triste" lithographie. Mouillures, piqures. 

50 / 100 

LIT014 Reuven RUBIN (1893-1974) - Le dresseur de cheval 
- Lithographie ou impression signée dans la planche 
en bas à gauche - 47,5 x 63 cm

200 / 300 

LIT015 Reuven RUBIN (1893-1974) - Le coq - Lithographie 
ou impression signée dans la planche en bas à 
droite - 63 x 47,5 cm

200 / 300 

LIT016 Georges BRAQUE (1882-1963) - Descente aux 
enfers de Marcel Jouhandeau, 1961 - Deux 
lithographies en couleurs pour la page 49 et la page 
77. - (Vallier 171) 21,5 x 24 cm et 27 x 20 cm. - 
Epreuve sur Japon nacré, signées en bas à droite. - 
(légères rousseurs, quelques plis ondulés) - 
Encadrées - 31 x 25 cm (à vue)

1100 / 1500 

LIT017 Georges VALMIER 
Planche n°7 de l'album n°1 de la Collection décors 
et couleurs, éditions Albert Levy, vers 1925.
Expert : Monsieur Guy Martin

50 / 100 

TA 001 CINQ PLANS CADASTRAUX du département de 
L'OISE, encre et aquarelle : 
- ST ETIENNE daté du 6 juillet 1936; SILLY LE 
LONG daté du 25  juillet 1812; CHELLES daté du 14 
juillet 1936; MONT-LOGNON daté du 26 juillet 1812; 
MONTAGNY daté du 29 septembre 1812.

300 / 400 

TA 002 Dans le goût de Filippo Napoletano - Personnages 
éclairés à la bougie - Ardoise  - 20.4 x 16.8cm - 
Restaurations anciennes

400 / 600 

TA 003 Ecole Française vers 1780 - Campement dans des 
ruines  - Panneau de chêne, une planche, non 
parqueté  - 33.5 x 41 - Porte une ancienne 
attribution à Lantara

800 / 1200 
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TA 004 ECOLE ITALIENNE vers 1600, "Vierge à l'enfant 
avec Saint Jean-Baptiste". Gouache et rehauts d'or.
6,5 x 4,5 cm.
Cadre en placage d'écaille brune cerclé de cuivre 
doré et d'argent.

600 / 800 

TA 005 ECOLE ROMAINE vers 1620, "Saint Jean ?". 
Albâtre ovale. 8,5 x 6,5 cm.
Cadre en bois sculpté et doré travail romain du 
XVIIème siècle.
Expert Cabinet Turquin

800 / 1200 

TA 006 Ecole Française XIXème siècle - Ronde d'enfants - 
Fusain sur papier bleu - 24 x 18 cm (à vue)

120 / 150 

TA 007 Ecole Française XIXème siècle, d'après Eugène 
Louis Lami (1800-1890) - Portrait d'élégante - Traits 
de crayon et rehauts d'aquarelle - 26,5 x 20,5 cm (à 
vue)

180 / 220 

TA 008 Ecole Française XVIIème siècle, d'après le 
Dominiquin  - La communion de Saint Jérôme - 
Crayon - 39,5 x 29 cm (à vue) - Au verso : Etude 
pour la communion de Saint François, crayon, 37,5 
x 27,5 cm

400 / 600 

TA 009 Peter BOUT (1658-1719) et Adrien Franz van 
BOUDEWIJNS (1644-1711) - Un repos de 
marcheurs sur un chemin en bordure de forêt - Toile 
- 52 x 80.5 cm - Sans cadre - Restaurations 
anciennes

1200 / 1500 

TA 010 Ecole Française début XIXème siècle - Naïades au 
bord de la rivière - Huile sur toile - 35,5 x 46 cm

500 / 800 

TA 011 Lot comprenant deux vues d'optique l'une 
représentant "La grande rue à l'Eglise Sainte Marie 
de Londres", 28 x 44 cm
la deuxième "Siège d'Ypres par les François, la nuit 
du  24 au 25 mars 1678", 23 x 42 cm (à vue).

100 / 120 

TA 012 Attribué à Francesco Londonio (1723-1783) "Pâtre à 
la flûte et ses chèvres" encre et lavis encadré, 37 x 
32 cm

600 / 800 

TM 001 Ecole moderne XXème siècle, "Etretat". Huile sur 
toile portant une signature G. Balande en bas à 
droite. 47.5 x 68 cm

50 / 100 

TM 002 "Vue d'un village" Aquarelle, gouache, encre. Trace 
de signature en bas à droite et datée 1936. A vue: 
26 cm x 34,5 cm

80 / 100 

TM 002 LOT comprenant 24 projets de costumes sur papiers 
cartonnés réalisés pour "Jean Bart" au Théatre de la 
Porte Saint Martin. Année 1900. Signés et datés. 
Signature difficilement lisible. 23,7 x 15,4 cm

100 / 120 

TM 003 Ecole française du XXe siècle. "Vue d'un moulin" 
lavis. Trace de sgnature en bas à droite. 17 x 26,5 
cm

30 / 50 

TM 004 André GIROUX (1801-1879) "Troupeau au repos 
dans une rivière" Huile sur toile marouflée sur 
panneau sgnée en bas à droite. Légère fente. 24,5 x 
38,3 cm 

600 / 800 

TM 005 René William THOMAS (1910) "Vue  de Chateau 
Landon et nature morte" Huile sur toile signée en 
bas à droite. 60 x 73 cm 

200 / 300 
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TM 006 Ernestine Garou, "Sainte femme ". Crayon, signé en 
bas à gauche et daté 1840 en bas à droite. Piqures. 
44 x 36 cm 

80 / 100 

TM 007 André Kaldori," Nu féminin, jeune femme en buste", 
Pastel, dans un cadre, Signé au dos sur le carton : 
André Kaldori, 65cm x 50cm

50 / 70 

TM 008 Germaine BOURET (1907-1953)" Portrait d'enfant à 
la pôupée", dessin au fusain de couleur, signé en 
bas à droite, 50 cm x 39 cm 

200 / 300 

TM 009 Ecole FRANCAISE DU XXème SIECLE " Vue de 
Menton" Huile sur panneau. Trace de signature en 
bas à droite. 62 x  43,5 cm

50 / 80 

TM 010 Gaetano CAPONE (1845-1920/24), " Ruines 
romaines antiques". Aquarelle, signée en bas et 
située  Maiori en bas à droite . 33,5 x 23 cm

300 / 350 

TM 011 ECOLE XIXème - XXème siècle, "Vue de Venise". 
Huile sur toile. 55 x 38 cm.

300 / 500 

TM 012 Ecole française de la fin du XIXème siècle ," Portrait 
de femme". Ensemble de trois dessins au crayon ou 
fusain. Un signé Allfred et daté 1843 en bas à 
gauche. 16 x 11,5 cm - 20 x 13 cm - 18,5 x 14 cm.

80 / 120 

TM 013 Georges KARS (1882-1945), "Baigneurs au café". 
Encre, signée en bas à droite. 20 x 28,5 cm

50 / 100 

TM 014 ECOLE DU XIXème siècle, "Scènes orientales. 
Musiciens". Crayon sur calque réhaussé de gouache 
contrecollé sur carton, annoté en haut.  25 x 34 cm 
(Accidents).

100 / 150 

TM 015 ECOLE du XIXème siècle, "Rameuse et 
personnages chinois". Crayon sur calque, annoté. 
24 x 33,5 cm

50 / 100 

TM 016 ZOUBTCHENKO (né en 1937), " Abstraction". 
Gouache, signée en bas à gauche. 77 x 55 cm.

200 / 300 

TM 017 Pierre AMBROGIANI (1907-1987) - Maison dans les 
champs - Huile sur toile signée au dos portant les 
indications : la maison de la polonaise Aurel - 
Fissures, soulèvements, éclats et manques  - 60 x 
73 cm

3000 / 5000 

TM 018 Emma STERN (1878-1970) - La fleuriste - Huile sur 
toile signée en bas à droite - 46 x 65 cm

50 / 80 

TM 019 Ecole Russe XXème siècle - Village sous la neige - 
Gouache portant une signature en bas à gauche - 
26 x 37,5 cm

300 / 500 

TM 020 Bernadette KELLY (née en 1933)," Jeune homme 
assis". Crayon, signé en bas à droite, 26 x 20 cm (à 
vue).

40 / 60 

TM 021 Ecole française début XXème siècle, "Vue de bord 
de mer en Méditerranée". Pastel porte une signature 
illisible en bas à gauche. 16cm x 24cm

200 / 300 

TM 022 MOREAU "Lavandière dans un village". Huile sur 
panneau signée en bas à droite Moreau  et datée et 
datée 1911. 20 x 29 cm.

150 / 250 

TM 023 GILBERT GALLAND, "Lavandières". Aquarelle, 
signée en bas à gauche. 16cm x 11cm.

100 / 200 

TM 024  "Nu allongé". Aquarelle et gouache. Porte une 
signature. 21 x 32 cm

300 / 400 
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TM 025 Bernand Louis GOTTLOB , "Elégante au canot". 
Aquarelle et pastel signé et daté 1905 en bas à 
gauche. 44 x 33 cm.

250 / 350 

TM 026 Paul Emile COLIN (1867-1949), Couple, huile sur 
toile signée en bas à gauche, 33 x 41 cm

550 / 650 

TM 027 Juan DIAZ SAMPIETRO (XIXème siècle)," Portrait 
de femme au chapeau fleuri". Aquarelle signée au 
milieu vers la gauche  et datée 1882. 40 x 26 cm.

200 / 300 

TM 028 André  DIGNIMONT, "Entrée d'une Propriété". Encre 
et aquarelle, signés en bas à droite. 22 cm x 30 cm.

80 / 120 

TM 029 André FAVORY (1888-1937), Deux nus, Dessin 
signé en haut à droite et daté 1932, 28x41cm (à 
vue)

50 / 80 

TM 030 Georges BARAT-LEVRAUX (1878-1954), Chemin 
dans le Var, huile sur toile signée en bas à gauche, 
81 x 60 cm

200 / 300 

TM 031 Gérard Courbouleix RAZZIA (1950) "Portrait d'une 
élégante" Reproduction. Porte la signature en bas à 
droite. 80 x 66 cm

40 / 60 

TM 032 Yvonne HANRIOT GIRAUD (1898 - ?) - Etude 
d’anatomie d’animaux (cheval, canard, mouton, 
chat…) - Trentaine de  dessins sur papier et sur 
calques, crayon noir, encre et  crayons de couleurs 
La plupart portent le cachet de l’atelier --

180 / 220 

TM 033 Louis François Victor WATELIN (1838-1907) " 
Prairie " Huile sur carton, signée en bas à droite. 30 
x 39 cm.

300 / 500 

TM 034 ECOLE MODERNE - " Etude de Costume de Marin", 
Crayon et aquarelle sur papier, monogrammé en 
bas à droite m.L et numéroté 11 en haut à droite et 
au dos cachet de la collection du Prince Darius Tale 
Yar Khan, Londres.
28,4 x 22,2 cm

2000 / 3000 

TM035 STEINLEN. Couple. Fusain. Signé en bas à gauche. 
Pliures et déchirures. 25x20,5 cm

150 / 200 

MOB00
1

LUSTRE en bronze doré à six bras de lumière 
décoré de d’importantes pendeloques en cristal de 
roche. - Style Louis XV, vers 1950 - Travail 
probablement de la maison Bagués, vers 1940-1950 
- Haut : 85 c

1500 / 2000 

MOB00
2

Grand MIROIR en bois sculpté et doré à parecloses 
à décor de chutes de rinceaux feuillagées, coquille, 
panier fleuris et fleurettes. Il est sommé d’un fronton 
à décor architecturé et d’oiseaux perchés. - Epoque 
Louis XV - Haut : 160 cm, larg : 110 cm

2000 / 2500 

MOB00
3

BERGERE en bois naturel mouluré et sculpté d’une 
grenade éclatée. Pieds cambrés. - Epoque Louis XV 
- Estampillée L. Cresson (Louis), reçu maître en 
1738 - Haut. : 103 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 54 cm 
-  - Provenance : Vente aux enchères publiques du 
jeudi 10 juin 1954, à la galerie Charpentier, par 
maîtres Etienne Ader, Ph. Delorme et Y. Ledoux-
Lebard, n°112.

700 / 900 
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MOB00
4

COIFFEUSE de femme en placage affronté de bois 
de violette et encadrement de bois de rose. Elle 
ouvre par trois abattants, sur celui du centre est 
monté un miroir. L’intérieur découvre deux casiers. 
En façade, elle ouvre par quatre tiroirs et une 
tablette. Elle contient des récipients en porcelaine 
tendre de Saint Cloud et des flacons et éléments en 
verre du XVIIIème siècle. - Epoque Louis XV - Haut : 
72 cm, Long : 86 cm, larg : 53 cm -  - Provenance : 
Vente aux enchères publiques du lundi 26 juin 1950, 
à l'hôtel Drouot, par maître Etienne Ader, n°87.

1800 / 2200 

MOB00
5

MIROIR en bois doré et sculpté à décor de rinceaux 
et instruments de musique en fronton. Miroir ancien 
au mercure. - Epoque Empire - 118 x 66 cm

300 / 400 

MOB00
6

BAROMETRE à encadrement de bois sculpté et 
doré décoré d’une scène peinte figurant deux 
scènes allégoriques maritimes  - Epoque 1830 – 50 
- 77 x 47 cm

150 / 200 

MOB00
7

Petit MIROIR à fronton en bois sculpté et 
anciennement argenté à décor de fleurettes et 
rinceaux. Miroir ancien au mercure - XVIIIème s. - 
44 x 22,5 cm

150 / 200 

MOB00
8

MIROIR à encadrement en bois sculpté et doré. Le 
haut cintré en « chapeau de gendarme » à décor 
Bérain. Miroir ancien au mercure. - Epoque Louis 
XIV - 56 x 67 cm

150 / 500 

MOB00
9

MIROIR à encadrement en bois sculpté et doré à 
décor de palmettes. Miroir ancien au mercure. - 
Epoque Restauration- 63 x 40,5 cm

150 / 200 

MOB01
0

Important FAUTEUIL à dossier droit en noyer 
mouluré et sculpté - Travail ancien, de style 
Espagnol - Haut : 95 cm, Long : 68 cm, larg : 57 cm

150 / 200 

MOB01
1

PANNEAU décoratif en sapin sculpté d'un dais à 
décor polychrome peint en polychromie figurant un 
rideau de théâtre découvrant un château - XVIIème 
siècle - Haut : 75 cm - (restaurations)

100 / 150 

MOB01
2

FAUTEUIL d'enfant en bois naturel sculpté - Epoque 
Louis XVI - Haut : 68 cm, Long : 58 cm, larg : 46 cm

400 / 600 

MOB01
3

SECRETAIRE à ABATTANT à deux vantaux 
supérieurs en placage d'acajou et colonnes 
détachées - Vers 1820 - Haut : 210 cm, Long : 106 
cm, larg : 52 cm

100 / 200 

MOB01
4

Quatre FAUTEUILS gondoles à haut dossier en 
placege d'acajou - Epoque Restauration, estampillés 
QUENNE - (Etienne François Quenne 1766-1837) - 
Haut: 77 cm, Long : 54 cm, Larg : 56 cm

1000 / 1500 

MOB01
5

MIROIR en bois doré et sculpté à décor Bérain et 
fronton ajouré. Miroir ancien au mercure. - XVIIIème 
s. - 50 x 35 cm

300 / 400 

MOB01
6

MIROIR dans un encadrement en bois doré mouluré 
et sculpté d'un décor feuillagé asymétrique. - 
Epoque Louis XV - 76 x 39 cm

300 / 400 
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MOB01
7

MIROIR de sorcière dans un encadrement circulaire 
en bois sculpté et doré à motifs rayonnants. Porte 
une estampille JC. XX e siècle. (Nombreux 
manques à la dorure) Diamètre miroir : 19 cm 
-Diamètre total : 60 cm 

100 / 150 

MOB01
8

Grande armoire de mariage en bois mouluré sculpté 
à décor de vases fleuris, rinceaux feuillagés et 
fleurettes. Elle ouvre par deux portes. Accidents. 
Hauteur : 210 cm - Longueur : 122 cm - Profondeur : 
52 cm 

200 / 300 

MOB01
9

Bureau à gradin en acajou. La partie supérieure 
ouvre par trois tiroirs. La partie inférieure s'ouvre et 
découvre un casier et des tiroirs surmontant trois 
tiroirs. Repose sur des pieds parapluie. Epoque 
Louis Philippe. Accidents. Hauteur : 100 cm - 
Longueur : 145 cm - Profondeur : 70 cm

100 / 200 

MOB02
0

MIROIR en bois doré dans le gout de Viardot. 
XXème siècle

100 / 150 

MOB02
1

CADRE en bois et stuc doré à décor ajouré de 
coquilles et fleurettes.
XIXème siècle, style Louis XV.
62 x 52 cm.
Accidents.

 

200 / 300 

TAP001 Dessus de table en velours brodé - Début XIXème 
siècle, travail probablement turc - 128 x 128 cm

80 / 120 

TAP002 TAPIS SOUMAC - Russie vers 1940-50 - 288 x 97 
cm

100 / 200 

TAP003 TAPIS galerie en laine à fond jaune - Iran - 
(Restauration) - 400 x 98 cm

400 / 600 

TAP004 Lot de RIDEAUX en laine à décor géométriques sur 
fond beige. 

100 / 200 
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